
Aktuelle Normalpreise

Gastro-/ Premium-Weine

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

in unserem neuen Weinkatalog finden Sie Weine aus der ganzen Welt und zu jedem Anlass.
 Für Sie haben wir die Produkte schon einmal in drei Kategorien unterteilt.

Darüber hinaus stehen Ihnen noch individuelle und regionale Produkte in den jeweiligen Märkten zur Verfügung.

Sprechen Sie Ihre Ansprechpartner vor Ort einfach an.

Gastro-/ Premium-Weine
Im Bereich Gastro- und Premiumweine finden Sie ideale Essensbegleiter und Ausschankweine mit Kurzbeschreibung und Speisenempfehlungen.

Basis-Weine
Im Bereich Basis finden Sie “Brot- und Butter”-Weine zum absoluten Preiseinstieg.

Shop-Weine
Im Bereich Shop finden Sie Markenweine und weinhaltige Produkte mit hohem Wiedererkennungswert.

Sekt
Städtesekt und Sekt mit Eigenausstattung.

Aktuelle Normalpreise.
 Achten Sie zusätzlich auf Aktionspreise in der Werbung.

 Auf Grund möglicher Preisschwankungen behalten wir uns Preisanpassungen vor.

Zustellpreis
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RHEINGAU – RHEINHESSEN

Weingut G.H. von MUMM Johannisberger Erntebringer Riesling
Q.b.A., 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Sommerküche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  7.19 €

Rheinberg 
 G.H. von Mumm

Informationen und Wissenswertes 
 zum Weingut

Hier Klicken

Schloss Johannisberg Riesling "Gelblack"
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Sommerküche, asiatische Gewürze

SBU Art.Nr.:
509512  13.99 €

Schloss Johannisberg Riesling "Bronzelack"
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Sommerküche, exotische Gewürze, leichte
Röstaromen

SBU Art.Nr.:
509513  17.49 €

Schloss Johannisberg Riesling "Rotlack" Kabinett
Prädikatswein, trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Süßwasserfische, Meeresfrüchte

SBU Art.Nr.:
509514  17.89 €

Künstler Riesling
Gutswein, feinherb, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Gerichte, gegrilltes Gemüse

SBU Art.Nr.:
504176  9.49 €

Künstler Hochheimer Hölle Im Neuenberg Riesling
V.D.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Sommerküche, Spargel, Geflügel

SBU Art.Nr.:
504177  13.79 €

Künstler Hochheimer Herrnberg Riesling
V.D.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Sommerküche, Spargel, Geflügel

SBU Art.Nr.:
504178  11.49 €

Stand: 29.04.2024 - 06:39 - Seite 2/50

https://sbunion.shop/?post_type=product&p=9906
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=9906
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=9906
https://www.mumm.de/
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47552
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47553
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47554
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47552
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47553
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47554
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=34878
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=27836
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=27835
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=34878
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=27836
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=27835


RHEINGAU – RHEINHESSEN

Urban Roots Cabernet -Biowein-
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  6.49 €
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PFALZ

Palmberg Kerner Kabinett
lieblich, Prädikatswein, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Sommerküche, leichte
Fleischgerichte

SBU Art.Nr.:
501834  3.14 €

Palmberg Weisser Burgunder Kabinett
trocken, Prädikatswein, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Spargel, Gemüse, Fisch

SBU Art.Nr.:
507342  3.49 €

Palmberg Kerner Kabinett
halbtrocken, Prädikatswein, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Gemüse, scharf gewürzte
Speisen

SBU Art.Nr.:
507344  3.14 €

Palmberg Grauer Burgunder
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Hausmannskost, kräftige Wurst-
& Schinkengerichte

SBU Art.Nr.:
507345  3.99 €

Palmberg Riesling
Q.b.A., halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: weißes Fleisch, Fisch, Salate

SBU Art.Nr.:
507371  3.39 €

Winzer vom Palmberg
60 Jahre Weinbautradition

Hier Klicken

Palmberg Riesling
Q.b.A., halbtrocken oder trocken, 6x1 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  3.69 €

Palmberg Rivaner
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Sommerküche oder als Aperitif

SBU Art.Nr.:
507331  3.49 €

Palmberg Kerner
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische & leichte Sommerküche

SBU Art.Nr.:
507334  3.69 €

Palmberg Grauer Burgunder
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Hausmannskost, Vorspeisen

SBU Art.Nr.:
507335  4.64 €
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PFALZ

Palmberg Müller-Thurgau
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische Salate, feines Gemüse

SBU Art.Nr.:
507336  3.49 €

Palmberg Müller Thurgau
Q.b.A., lieblich, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: als lieblicher Schoppen oder
zu kräftigem Käse

SBU Art.Nr.:
501833  3.99 €

Palmberg Dornfelder
Q.b.A., lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: geschmorte Ofengerichte,
Gratiniertes

SBU Art.Nr.:
507347  3.14 €

Palmberg Scheurebe
Q.b.A., lieblich, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: knackige Salate,
kurzgebratenes Schweinefleisch

SBU Art.Nr.:
507332  3.49 €

Palmberg Portugieser
Q.b.A., 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  2.84 €

Palmberg Dornfelder
Q.b.A., 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  3.14 €

Palmberg Spätburgunder Rotwein
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Wild, Fettgeflügel

SBU Art.Nr.:
507361  4.19 €

Palmberg Spätburgunder
Q.b.A., lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: geschmorte Wild-&
Rindfleischgerichte, kräftiger Käse

SBU Art.Nr.:
507367  3.29 €

Palmberg Portugieser
Q.b.A., 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: gegrilltes Fleisch mit dezenter Würze

SBU Art.Nr.:
> 3 verschiedene Sorten  3.39 €

Palmberg Dornfelder
Q.b.A., 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: geschmorte Ofengerichte, Gratiniertes

SBU Art.Nr.:
> 3 verschiedene Sorten  4.09 €
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PFALZ

Palmberg Riesling
Q.b.A., trocken, 24x0,25 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: perfekt für den Picknickkorb oder das Essen ToGo

SBU Art.Nr.:
500187  1.89 €

Palmberg Dornfelder
Q.b.A., trocken, 12x0,25 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: peferkt für den Picknickkorb oder das Essen ToGo

SBU Art.Nr.:
508237  1.79 €

Vier Jahreszeiten
Zeit für Wein.

Echte Handarbeit aus der Region.

Hier Klicken

Riesling halbtrocken
Q.b.A., halbtrocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: gegrilltes oder kurz gebratenes
Fleisch

SBU Art.Nr.:
500180  4.19 €

Riesling trocken
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische Sommerküche - gerne
mit exotischer Würze

SBU Art.Nr.:
500181  4.64 €

Vier Jahreszeiten Weißer Burgunder
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Spargel, Gemüse

SBU Art.Nr.:
500202  4.64 €

Vier Jahreszeiten Grauer Burgunder
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftige Hausmannskost

SBU Art.Nr.:
500192  4.94 €
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PFALZ

Vier Jahreszeiten Morio-Muskat
Q.b.A., lieblich, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: heimischer Käse, Dessert

SBU Art.Nr.:
500204  4.19 €

Vier Jahreszeiten Spätburgunder rosé
Q.b.A., halbtrocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische Sommerküche, gegrilltes Fleisch

SBU Art.Nr.:
500198  4.64 €

Vier Jahreszeiten Dornfelder
Q.b.A., trocken oder halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je
Flasche
Speisenempfehlung: Wild, Wildgeflügel

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  4.44 €

Vier Jahreszeiten Dornfelder Rotwein
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Gesottenes, Gebratenes

SBU Art.Nr.:
500203  4.64 €

Vier Jahreszeiten Blauer Portugieser
Rotwein
Q.b.A., halbtrocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Fleischgerichte,
sommerliches Gemüse

SBU Art.Nr.:
500183  4.09 €

Vier Jahreszeiten Portugieser Rotwein
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Gebratenes, Gemüse

SBU Art.Nr.:
500184  4.09 €

Bioweingut Hubertushof Edition Nr. 1 Riesling
Q.b.A., 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Geflügel, Fisch und Sommergemüse

SBU Art.Nr.:
501756  7.99 €

Bioweingut Hubertushof Elite Riesling Hochgewächs
Q.b.A., 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: gegrilltes Geflügel & Gemüse

SBU Art.Nr.:
501758  7.99 €

Stand: 29.04.2024 - 06:39 - Seite 7/50

https://sbunion.shop/?post_type=product&p=23724
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47586
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=23724
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47586
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=23714
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47585
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=20208
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=20209
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=23714
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=23714
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47585
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=20208
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=20209
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47581
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47582
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47581
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47582


PFALZ

Bio Hubertushof Weißburgunder
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Gemüse, zartes Fleischgericht

SBU Art.Nr.:
501757  8.49 €

Bio Hubertushof Premium Riesling Spätlese
feinherb, Prädikatswein, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kurzgebratenes Fleisch, mit dezenten Röstaromen

SBU Art.Nr.:
501760  9.79 €
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FRANKEN – WÜRTTEMBERG

Volkacher Kirchberg Silvaner
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Geflügel- & Schweinefleischspezialitäten, Spargel

SBU Art.Nr.:
522234  4.19 €

Volkacher Kirchberg Müller-Thurgau
Q.b.A., halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Sommerküche

SBU Art.Nr.:
522240  4.19 €

Volkacher Kirchberg Kerner
Q.b.A., halbtrocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: heimische Fleisch- & Wurstwaren

SBU Art.Nr.:
522227  5.24 €

Silvaner
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Geflügel- & Schweinefleischspezialitäten, Spargel

SBU Art.Nr.:
522233  5.24 €

Müller-Thurgau halbtrocken
Q.b.A., halbtrocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Sommerküche

SBU Art.Nr.:
522236  5.24 €

Müller-Thurgau trocken
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Sommerküche, regionale Köstlichkeiten

SBU Art.Nr.:
512658  5.24 €

Bacchus
Q.b.A., halbtrocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Süßwasserfisch und knackiger Salat

SBU Art.Nr.:
500221  5.24 €

Iphöfer Burgweg Müller-Thurgau
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische leichte Küche, Salate

SBU Art.Nr.:
522230  5.24 €
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FRANKEN – WÜRTTEMBERG

Weingärtner Stromberg Zabergäu -Fantasy- Riesling Gewürztraminer
Q.b.A., lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: heimischer Käse, Dessert

SBU Art.Nr.:
502065  4.84 €

Staatlicher Hofkeller Würzburg Silvaner
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kurzgebratene Speisen, leichte Gemüse, Salate

SBU Art.Nr.:
509503

 6.19 €
Werbezeitraum vom 22.04. - 04.05.

Staatlicher Hofkeller Würzburg Bacchus
Q.b.A., halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Süßwasserfische, leichte Fleisch- und Wurstgerichte

SBU Art.Nr.:
509504

 6.19 €
Werbezeitraum vom 22.04. - 04.05.

Staatlicher Hofkeller Würzburg Rotling Cuvée
Q.b.A., feinherb, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: perfekter Sundowner oder Aperitif, aber auch zu
gegrilltem Fleisch & Fisch

SBU Art.Nr.:
509505

 6.19 €
Werbezeitraum vom 22.04. - 04.05.

Heilbronner Staufenberg Lemberger
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: markige Fleischgerichte, heimisches Gemüse

SBU Art.Nr.:
504606  5.69 €

Heilbronner Staufenberg Trollinger
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische leichte Genüsse, Nudeln, Kräuter
 

SBU Art.Nr.:
504609  5.69 €

Heilbronner Staufenberg Trollinger mit Lemberger
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Gegrilltes, Gebratenes
 

SBU Art.Nr.:
504610  5.69 €
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BADEN – MARKGRÄFLER LAND

Weinhaus Emil Marget Weißburgunder
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Fisch- und Meeresfrüchte,
Salate, Gemüse

SBU Art.Nr.:
501518  4.74 €

Weinhaus Emil Marget Spätburgunder
Rotwein
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Braten, Geschmortes

SBU Art.Nr.:
501519  3.99 €

Weinhaus Emil Marget Grauburgunder
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kurzgebratenes Geflügel,
Schwein

SBU Art.Nr.:
501582  4.74 €

Weinhaus Emil Marget Rosé
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: gegrilltes Fleisch- &
Wurstwaren

SBU Art.Nr.:
503394  4.74 €

Erfahren sie mehr über die Emil Margit Weine.
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BADEN – KAISERSTUHL

Bickensohler Weinvogtei Müller-Thurgau "M-
T fresh"
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Fisch, Meeresfrüchte, Spargel

SBU Art.Nr.:
500974  4.44 €

Bickensohler Weinvogtei Grauburgunder
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Gegrilltes, Gebratenes sowie
würziger Käse

SBU Art.Nr.:
500789  5.04 €

Bickensohler Weinvogtei Grauburgunder
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Gegrilltes, Gebratenes

SBU Art.Nr.:
500782  5.04 €

Bickensohler Weinvogtei Weißburgunder
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Fisch, Salate, knackiges
Gemüse

SBU Art.Nr.:
500783  5.04 €

Bickensohler Weinvogtei Spätburgunder Rosé "Kühler Morgen"
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Gegrilltes, BBQ

SBU Art.Nr.:
515246  4.84 €

Bickensohler Weinvogtei
Die Herkunft macht den Unterschied

Hier Klicken

Bickensohler Weinvogtei Spätburgunder Rotwein
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Braten, Ragout, Wild, Gans

SBU Art.Nr.:
502043  5.99 €

Bötzinger Müller-Thurgau
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Sommerküche, frische Salate

SBU Art.Nr.:
524471  3.99 €

Bötzinger Weißer Burgunder
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Fisch- & leichte Fleischgerichte

SBU Art.Nr.:
524472  5.79 €

Bötzinger Grauer Burgunder
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: heimische Hausmannskost, frische
Fischspezialitäten

SBU Art.Nr.:
524470  5.79 €
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BADEN – KAISERSTUHL

Bötzinger Spätburgunder Weissherbst
Q.b.A., halbtrocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: munterer Sundowner zu leichten Vorspeisen

SBU Art.Nr.:
524473  5.79 €

Winzergenossenschaft Bötzinger
Informationen und Wissenswertes zum Weingut.

Hier Klicken

Bötzinger Spätburgunder Rotwein halbtrocken
Q.b.A., halbtrocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Gerichte aus dem Ofen, feine Ragouts, Gratinées

SBU Art.Nr.:
524474  5.79 €

Bötzinger Spätburgunder Rotwein trocken
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Braten- & Schmorgerichte

SBU Art.Nr.:
524475  5.79 €
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BADEN – TAUBERFRANKEN

Becksteiner Weinhaus Müller-Thurgau
Q.b.A., halbtrocken oder trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische Sommerküche, Spargel

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  3.14 €

Becksteiner Weinhaus Riesling
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Fisch- & Salatgerichte

SBU Art.Nr.:
500305  3.89 €

Becksteiner Weinhaus Weißer Burgunder
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Süßwasserfische fein und
natürlich

SBU Art.Nr.:
500319  4.19 €

Becksteiner Weinhaus Grauer Burgunder
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: feine heimische Wurst- &
Schinkenprodukte

SBU Art.Nr.:
515722  4.19 €

Becksteiner Weinhaus Müller-Thurgau
Q.b.A., trocken oder halbtrocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische Sommerküche Spargel

SBU Art.Nr.:
> 3 verschiedene Sorten  3.79 €

Becksteiner Weinhaus Rotling
Q.b.A., halbtrocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Fleisch & Fisch vom Grill

SBU Art.Nr.:
500307  3.79 €

Becksteiner Weinhaus Schwarzriesling
Q.b.A., halbtrocken, 6x1 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: feine Braten & Geflügel aus dem Ofen

SBU Art.Nr.:
500320  4.54 €
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PIEMONT – FRIULI

Dezzani Morelli Moscato d'Asti
D.O.C.G., lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Käse, Dessert

SBU Art.Nr.:
504201  7.99 €

Dezzani Barolo San Carlo
D.O.C.G., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftige Wild- &
Wildgeflügelgerichte mit kräutriger Würze

SBU Art.Nr.:
504202  16.99 €

Dezzani la Luna e le Stelle Barbera d'Asti
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftige Ragouts,
Pastagerichte

SBU Art.Nr.:
504203  7.49 €

Terra da Vino Barolo
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: würzige Braten,
Schmorgerichte

SBU Art.Nr.:
505213  15.89 €

Novantaceppi Sauvignon Blanc
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische Gerichte mit Schalen- & Krustentieren

SBU Art.Nr.:
514241  6.29 €

Novantaceppi Pinot Grigio
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Sommerküche, Pasta, Hartkäse
 

SBU Art.Nr.:
514242  5.24 €
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TRENTINO – TOSCANA – UMBRIEN

Endrizzi Dalis Rosé
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische Sommerküche, leichte Grillgerichte, Gemüse

SBU Art.Nr.:
502200  7.19 €

Endrizzi Dalis Bianco
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische Sommerküche, Salate, Pasta, Meeresfrüchte

SBU Art.Nr.:
508005  7.19 €

Endrizzi Dalis Rosso
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: fruchtige Gerichte mit Tomatensauce & Kräutern

SBU Art.Nr.:
515101  7.19 €

Endrizzi Pinot Grigio
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Sommerküche, Pasta, Hartkäse

SBU Art.Nr.:
515103  7.19 €

Endrizzi Chardonnay
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: herzhafte Fleischgerichte, Grantinées

SBU Art.Nr.:
515102  7.89 €

Endrizzi Cabernet Sauvignon
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: wuchtige Wild-& Wildgeflügelgerichte

SBU Art.Nr.:
515104  7.59 €

ENDRIZZI
Das Weingut im Trentino, seit 1885 in Familienbesitz

Hier Klicken
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TRENTINO – TOSCANA – UMBRIEN

Serpaia Rosso
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftige Fleischspeisen von Rind & Lamm

SBU Art.Nr.:
502201  7.09 €

Endrizzi Black Tongue
halbtrocken, Vin d'Italia, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftige Speisen mit nachhaltiger Würze oder Schärfe

SBU Art.Nr.:
508006  6.69 €

Frescobaldi Pater Sangiovese
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Wild, Wildgeflügel

SBU Art.Nr.:
504468  8.09 €

Frescobaldi Albizzia Chardonnay
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische Sommerküche, gebratener Fisch

SBU Art.Nr.:
504469  8.09 €

Frescobaldi Rèmole Toscana
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Lamm, Kaninchen

SBU Art.Nr.:
504470  7.19 €

Frescobaldi Pomino Bianco
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Fisch, Schalen- & Krustentiere

SBU Art.Nr.:
504471  13.39 €

Frescobaldi
verkörpert die Essenz der Toskana

Hier Klicken

Frescobaldi Nippozzano Chianti Rúfina Riserva
D.O.C.G., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Gans, Ente, Kaninchen

SBU Art.Nr.:
504472  16.99 €
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TRENTINO – TOSCANA – UMBRIEN

Castello di Querceto Chianti Classico
D.O.C.G., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Wild, Wildgeflügel

SBU Art.Nr.:
504255  10.49 €

Castello di Querceto Riserva Chianti Classico
D.O.C.G., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Wild, Wildgeflügel, kräftige Pastagerichte

SBU Art.Nr.:
504256  15.99 €

Castello di Querceto Chianti
D.O.C.G., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Wild, Wildgeflügel, kräftige Pastagerichte

SBU Art.Nr.:
504254  6.49 €

Cecchi Vernaccia di San Gimignano
D.O.C.G., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: ländliche leichte Küche mit Kräutern & Gemüse

SBU Art.Nr.:
504263  5.79 €

Cecchi Vino Nobile di Montepulciano
D.O.C.G., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: stabile Braten, Ragouts

SBU Art.Nr.:
504175  10.29 €

Santa Cristina Bianco
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Fisch, knackige Salate

SBU Art.Nr.:
508418  7.89 €

Santa CristinaSanta Cristina
Territorien und Weine die Territorien und Weine die 

  die Welt begeisterndie Welt begeistern

Hier Klicken

Santa Cristina Giardino Rosato
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Gegrillter Fisch, würzige Tomaten

SBU Art.Nr.:
504306  7.49 €
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VENETIEN

Pasqua Lugana
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pasta, Kräuter, frische Sommerküche

SBU Art.Nr.:
501820  11.49 €

Delibori Lugana
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Süßwasserfische, Geflügel, Pizza, Pasta

SBU Art.Nr.:
509499  9.69 €

Cadis Amarone della Valpolicella
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: am besten zum krönenden Abschluss oder wichtiger Winterküche

SBU Art.Nr.:
504204  17.79 €

Amicone Veneto
I.G.P., halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Käse, Pasta, Rind

SBU Art.Nr.:
504245  7.79 €
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VENETIEN

Zonin Bardolino Chiaretto
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: milder Fisch, leichte Salate

SBU Art.Nr.:
508234  4.94 €

Zonin Bardolino Classico
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pasta, gegrillter Fisch

SBU Art.Nr.:
508235  4.94 €

Zonin Valpolicella Classico
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Schweinefleisch, Kräuter

SBU Art.Nr.:
508236  6.79 €

Weine von ausgezeichneter Qualität.
Hier erhalten Sie weitere Informationen zu den Zonin Weinen.

Zonin Ripasso Valpolicella Superiore
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Schmor- & Ofengerichte, kräftiger Käse

SBU Art.Nr.:
501680  8.89 €

Zonin Lugana
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Schalen- & Krustentiere, Waldpilze

SBU Art.Nr.:
523184  9.99 €

Zonin Amarone della Valpolicella
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Käse, gelagerter Schinken, Räucherware

SBU Art.Nr.:
501681  24.99 €

Principato Chardonnay
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Steak, Pasta, Fisch

SBU Art.Nr.:
501601  4.44 €

Principato Merlot
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pizza, Pasta, Gratinées

SBU Art.Nr.:
501602  4.44 €

Principato Pinot Grigio
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pasta, Fisch, Salate

SBU Art.Nr.:
501603  4.44 €
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VENETIEN

Principato Chardonnay
I.G.P., trocken, 6x1,5 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Steak, Pasta, Fisch

SBU Art.Nr.:
501604  6.99 €

Principato Merlot
I.G.P., trocken, 6x1,5 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pizza, Pasta, Gratinées

SBU Art.Nr.:
501605  6.99 €

Principato Pinot Grigio
I.G.P., trocken, 6x1,5 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pasta, Fisch, Salate

SBU Art.Nr.:
501606  6.99 €

Monte Martino Chardonnay
I.G.P., trocken, 6x1,5 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Steak, Pasta, Fisch

SBU Art.Nr.:
510134  4.74 €

Monte Martino Pinot Grigio
I.G.P., trocken, 6x1,5 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pasta, Fisch, Salate

SBU Art.Nr.:
510133  5.69 €

Monte Martino Merlot
I.G.P., trocken, 6x1,5 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pizza, Pasta, Gratinées

SBU Art.Nr.:
510130  5.14 €

Stand: 29.04.2024 - 06:39 - Seite 21/50

https://sbunion.shop/?post_type=product&p=34896
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=34897
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=34898
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=34896
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=34897
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=34898
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=28690
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=20248
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=28689
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=28690
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=20248
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=28689


SÜDTIROL – LOMBARDO

Casello Bondoni Lugana
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pasta, norditalienische Wurst-& Fischspezialitäten

SBU Art.Nr.:
506960  9.49 €

La Torre Moscato
I.G.P., lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Käse, Dessert

SBU Art.Nr.:
510166  5.79 €

La Torre Sangue di Giuda
I.G.P., lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftiger Schinken & Käse

SBU Art.Nr.:
510165  6.19 €
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PUGLIA

Novantaceppi Primitivo Puglia
I.G.P., halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Rindfleischgerichte, würzige
Pasta

SBU Art.Nr.:
514238  5.24 €

Novantaceppi Primitivo Puglia
I.G.P., halbtrocken, 6x1,5 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Rindfleischgerichte, würzige
Pasta

SBU Art.Nr.:
514239  9.79 €

Novantaceppi Moscato
I.G.P., halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Geflügel, Waldpilze, Sushi

SBU Art.Nr.:
514240  5.24 €

Novantaceppi Appassimento
I.G.P., halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Rind, Lamm, reifer Käse

SBU Art.Nr.:
514248  6.29 €

Varvaglione -12 e mezzo- Primitivo del Salento
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Rindfleischgerichte, gegrillter kräftiger Fisch

SBU Art.Nr.:
500150  7.19 €

Varvaglione -12 e mezzo- Negroamaro del Salento
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: würzige Fleischgerichte mit viel Eigengeschmack

SBU Art.Nr.:
500151  7.19 €

Varvaglione -12 e mezzo- Malvasia Bianco del Salento
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Fisch, Fischrogen

SBU Art.Nr.:
500152  7.19 €

Varvaglione -12 e mezzo- Rosato del Salento
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pasta mit kräutrigen Aromen, BBQ

SBU Art.Nr.:
500153  7.19 €

Varvaglione -12 e mezzo- Malvasia Nera del Salento
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftige würzige Ragouts, Eintöpfe

SBU Art.Nr.:
500455  7.19 €

Varvaglione -Papale - Primitivo di Manduria
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: feine Steaks, kräftiges Lamm

SBU Art.Nr.:
500453  18.09 €
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PUGLIA

Doppio Passo Primitivo
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftiges Rindfleisch- & Lammgerichte

SBU Art.Nr.:
504455  6.49 €

Doppio Passo Primitivo Rosato
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: BBQ, gegrilltes Fleisch, Gemüse

SBU Art.Nr.:
506052  6.49 €

Doppio Passo Primitivo di Manduria Riserva
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftige, würzige Speisen

SBU Art.Nr.:
506298  9.29 €

La Siluetta Primitivo Salento
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Steak, gebratenes Geflügel

SBU Art.Nr.:
500030  6.39 €

La Siluetta Negroamaro Puglia
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Geschmortes, Überbackenes

SBU Art.Nr.:
500031  5.14 €

Passarone Appassimento
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: würzige Fleischspeisen mit
aromatischen Saucen

SBU Art.Nr.:
500656  8.49 €

Monte Martino Primitivo
I.G.P., trocken, 6x1,5 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pizza, Pasta, BBQ

SBU Art.Nr.:
510129  8.59 €
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ABRUZZEN – LAZIO – SICILIA – SCHWEIZ – PORTUGAL

La Siluetta Montepulciano d'Abruzzo
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: gegrillter Fisch, gegrilltes Gemüse

SBU Art.Nr.:
500032  5.14 €

Monte Martino Nero d'Avola Sicilia
I.G.P., trocken, 6x1,5 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: gegrillter Fisch

SBU Art.Nr.:
509515  5.99 €

Monte Martino Montepulciano
D.O.P, trocken, 6x1,5 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pizza, Pasta, Gegrilltes

SBU Art.Nr.:
510128  5.79 €

Fontana Candida Frascati Secco
D.O.P., trocken, 6x1,5 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Pastagerichte mit Käse

SBU Art.Nr.:
501465  7.89 €

Gorghi Tondi Bio-Weine
verschiedene Sorten, trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 4 verschiedene Sorten  ab 5.69 €

Casal Garcia Vinho Verde
halbtrocken oder lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: mediterrane Küche mit vielen Kräutern & Gewürzen

SBU Art.Nr.:
> 3 verschiedene Sorten  3.69 €

Mosketto
lieblich, verschiedene Sorten, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: leichte Küche, Vorspeisen

SBU Art.Nr.:
> 3 verschiedene Sorten  4.54 €
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ABRUZZEN – LAZIO – SICILIA – SCHWEIZ – PORTUGAL

Caves Saint Pierre Fendant du Valais
A.O.C., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Steak, Geflügel

SBU Art.Nr.:
501778  11.09 €

Caves Saint Dole du Valais Alpes
A.O.C., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Geflügel, Käse

SBU Art.Nr.:
501779  13.29 €
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FRANKREICH

Louis Latour Chardonnay
A.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Muscheln, Austern, Hummer

SBU Art.Nr.:
504205  13.39 €

Louis Latour Pinot Noir
A.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Kaninchen, Fasan, Wachteln

SBU Art.Nr.:
504206  16.49 €

Cheval Sauvage - Grande Réserve - Merlot
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Wild, Wildgeflügel

SBU Art.Nr.:
501547  4.84 €

Cheval Sauvage - Grande Réserve -
Cabernet Sauvignon
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: ländliche mediterrane Kost,
Kräuter

SBU Art.Nr.:
501542  5.24 €

Cheval Sauvage - Grande Réserve - Syrah
Rosé
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Käse, Pasta, Salate

SBU Art.Nr.:
501548  5.24 €

Cheval Sauvage - Grande Réserve -
Chardonnay
I.G.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Fisch, Schalentiere

SBU Art.Nr.:
501544  6.19 €

Château Lamothe-Cissac Haut-Médoc Rotwein
A.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Wild, Lamm, geschmortes Rind

SBU Art.Nr.:
504207  14.59 €

Mr. Burger Smooth & Smokey
A.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Burger, Rindersteak

SBU Art.Nr.:
502391  8.49 €
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CASTILLA – NAVARRA – RIOJA – CATALUNYA

Musso - Biowein - Sauvignon Blanc
Castilla I.G.P., 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Schalen- & Krustentiere

SBU Art.Nr.:
501835  4.74 €

Musso - Biowein - Tempranillo
Castilla I.G.P., 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: gegrilltes Fleisch, Gemüse, Paella

SBU Art.Nr.:
506070  4.74 €

Musso - Biowein - Cabernet Sauvignon
Castilla I.G.P., 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: gegrilltes Fleisch

SBU Art.Nr.:
506083  4.74 €

Musso - Biowein - Merlot
Castilla I.G.P., 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: gegrillter Fisch

SBU Art.Nr.:
506084  4.74 €

Musso - Biowein - Syrah
Castilla I.G.P., 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Wild, Wildgeflügel

SBU Art.Nr.:
506085  4.74 €

Baron de Ley Reserva Rotwein
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftige Fleischgerichte, Ragouts

SBU Art.Nr.:
504305  13.49 €

Castillo de Enériz Rosado
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische Tapas

SBU Art.Nr.:
506954  5.14 €

Castillo de Enériz Chardonnay
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Fischtapas, Muscheln

SBU Art.Nr.:
506953  5.14 €

Castillo de Enériz Crianza
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: gegrilltes Fleisch, Fisch

SBU Art.Nr.:
506956  5.14 €
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CASTILLA – NAVARRA – RIOJA – CATALUNYA

Miguel Torres Vina Sol Original
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: frische, mediterrane
Sommerküche

SBU Art.Nr.:
508420  6.09 €

Miguel Torres Vina Sol Rosado
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: knackige Salate, kalte Tapas

SBU Art.Nr.:
508421  6.09 €

Miguel Torres Sangre de Toro
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftige Fleischgerichte,
Ragouts

SBU Art.Nr.:
508422  6.99 €

Miguel Torres Tempranillo "Coronas"
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Schwein, Rindfleisch

SBU Art.Nr.:
504304  7.49 €
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ÖSTERREICH

Pfaffl Zweigelt Selection
Qualitätswein, trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftige Würste, Pasta

SBU Art.Nr.:
504179  6.29 €

Pfaffl Grüner Veltliner Selection
D.A.C., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kurzgebratene Kalb- & Schweinefleischgerichte

SBU Art.Nr.:
500113  6.29 €
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GRIECHENLAND

Malamatina Retsina
trocken, 24x0,5 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: typische griechische Küche

SBU Art.Nr.:
501291  2.74 €

Malamatina Retsina
trocken, 6x2 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: typische griechische Küche

SBU Art.Nr.:
501292  6.69 €

Achaia Clauss Mavrodaphne Rotwein
lieblich, fruchtig süß mit intensiver Länge, 6x2 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: typische griechische Küche

SBU Art.Nr.:
501285  12.39 €

Tsantali Imiglykos Rot- oder Weißwein
lieblich, 6x2 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: typische griechische Küche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  7.99 €

Tsantali Anthos Weißwein
trocken, 6x2 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: typische griechische Küche

SBU Art.Nr.:
515253  8.09 €

Tsantali Anthos Rotwein
trocken, 6x2 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: typische griechische Küche

SBU Art.Nr.:
515252  7.69 €
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ÜBERSEE

Fair Trade

Du Toitskloof Cellars "Südafrika" Moscato "Fair Trade"
lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Käse, Dessert

SBU Art.Nr.:
501173  6.09 €

Du Toitskloof Cellars "Südafrika" Pinotage Rosé
trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: BBQ, gegrilltes Fleisch, Gemüse

SBU Art.Nr.:
501174  6.09 €

Fair Trade

Du Toitskloof Cellars "Südafrika" Sauvignon Blanc "Fair Trade"
trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Meeresfrüchte, Fisch

SBU Art.Nr.:
501176  6.09 €

Du Toitskloof Cellars "Südafrika" Cabernet Sauvignon
trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Gegrilltes, Gebratenes

SBU Art.Nr.:
501177  6.09 €

Du Toitskloof Cellars "Südafrika" Pinotage
trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Wild, Wildgeflügel

SBU Art.Nr.:
501175  6.89 €

Erfahren Sie mehr über die Du Toitskloof Weine.

Alpaca Rotwein "Chile" Cabernet Sauvignon
trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: kräftige Fleischgerichte,
Gegrilltes

SBU Art.Nr.:
500651  5.14 €

Alpaca Rotwein "Chile" Carmenère
trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Kräutrige und deftige Speisen

SBU Art.Nr.:
500652  5.14 €

Lancatay Malbec
trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Steaks, Rinderbraten

SBU Art.Nr.:
506075  6.49 €

El Prestigio Steak "Argentinien" Syrah Malbec
trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Speisenempfehlung: Steaks, Rinderbraten

SBU Art.Nr.:
522169  5.04 €
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DEUTSCHLAND

Dr. Zenzen Müller Thurgau
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500287  3.89 €

Dr. Zenzen Heppenheimer Schneckenberg Riesling
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500201  4.64 €

Dr. Zenzen Müller Thurgau
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500286  4.74 €

Dr. Zenzen Horchheimer Goldberg Silvaner
Q.b.A., halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500437  4.44 €

Dr. Zenzen Rivaner "Noblesse"
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500430  4.94 €

Dr. Zenzen Odernheimer Petersberg Spätlese
Prädikatswein, lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500432  5.04 €

Dr. Zenzen Riesling Classic
Q.b.A., halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500427  5.24 €

Dr. Zenzen Liebfrauenmilch
Q.b.A., lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500433  3.69 €
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DEUTSCHLAND

Wein-Genuss Spätlese
Prädikatswein, lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500016  2.74 €

Wein-Genuss Dornfelder Rosé
Q.b.A., halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
524457  2.24 €

Wein-Genuss Dornfelder
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500133  2.24 €

Wein-Genuss Riesling
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500168  2.64 €

Wein-Genuss Müller-Thurgau
Q.b.A., halbtrocken, 6x1 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
501103  2.64 €

Wein-Genuss Müller-Thurgau
Q.b.A., trocken, 6x1 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
506191  2.34 €

Wein-Genuss Portugieser Rosewein
Q.b.A., lieblich, 6x1 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
522176  2.64 €

Rheinberg Kellerei Dornfelder
Q.b.A., lieblich oder halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  3.04 €

Rheinberg Kellerei

Weinkompetenz
 zwischen Tradition 

 und Moderne

Rheinberg Kellerei Müller-Thurgau
Q.b.A., lieblich, 6x1 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
501102  3.04 €

Hier Klicken
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DEUTSCHLAND

Dr. Zenzen Portionsflaschen
Q.b.A., verschiedene Sorten, 12x0,25 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  2.24 €

Rotwild Dornfelder Rotwein
Q.b.A., verschiedene Sorten, 12x0,25 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  1.39 €
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ITALIEN

Wein-Genuss Chardonnay
I.G.T., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
501284

 1.59 €
Werbezeitraum vom 22.04. - 04.05.

Wein-Genuss Soave
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
506193  1.89 €

Wein-Genuss Pinot Grigio
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500089  2.64 €

Wein-Genuss Merlot
I.G.T., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500304  1.69 €

Wein-Genuss Montepulciano d´Abruzzo
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
522158  1.99 €

Wein-Genuss Bardilino Classico
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
523214  2.64 €

Wein-Genuss Chianti
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500256  2.84 €

Lamera Nero d'Avola "Sicilia"
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500283  2.64 €

Lambrusco Vino Frizzante Dolce "Salamino di Santa Croce"
D.O.P., lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
504457  2.34 €
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FRANKREICH

Grand Sud Chardonnay oder Merlot
trocken, 6x1 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  4.44 €

Le Flamand Cuvée
Vine de France, trocken, verschiedene Sorten, 6x1 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 3 verschiedene Sorten  3.04 €

Le Flamand Portionsflaschen
Vin de France, verschiedene Sorten, 12x0,25 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  1.19 €

Pinot Grigio "Amor Vini"
D.O.P., trocken, 12x0,25 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500424  2.09 €

Cabernet Sauvignon "Belle Fleur"
Vin de France, trocken, 12x0,25 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500423  2.24 €
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SPANIEN & MAZEDONIEN

Vina Nardos Rioja
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
504432  2.24 €

Kadarka Rotwein
lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
504446  1.79 €
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DEUTSCHLAND

Rotkäppchen Qualitätswein
Q.b.A., verschiedene Sorten, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 4 verschiedene Sorten  3.89 €

Rotkäppchen
 Qualitätsweine

Bitte hier klicken

1112 Spätburgunder Rosé
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500475  4.44 €

Mumm Chardonnay oder Riesling
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  4.94 €

Manchmal muss es eben
 Mumm sein ..

Bitte hier klicken

Langguth Himmlisches Tröpfchen
Deutscher Wein, verschiedene Sorten, 6x1 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  2.44 €

Langguth Erben
verschiedene Sorten, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 4 verschiedene Sorten  4.44 €
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DEUTSCHLAND

Bötzinger Grauer Burgunder
Q.b.A., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
524477  5.24 €

Rheinberg Kellerei Portugieser Roséwein
Q.b.A., lieblich, 6x1 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
501375  3.49 €

Turmfalke Dornfelder Rotwein
Q.b.A., verschiedene Sorten, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 3 verschiedene Sorten  2.84 €

Bree Riesling oder Pinot Noir Rosé
6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  4.44 €

The Art of Wine

Pinot Noir Rosé
Deutscher Wein, halbtrocken, 12x0,25 Ltr., je Flasche
Alkoholgehalt: 10,50 %

 Restzucker: 23,70 g/l
 Säuregehalt: 6,40 g/l

SBU Art.Nr.:
500034  1.89 €

Rotkäppchen Qualitätswein Portionsflaschen
Q.b.A., halbtrocken, 12x0,25 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  1.49 €

Erfahren Sie mehr über Bree Weine
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ITALIEN

Scavi & Ray Il Rosso oder Il Bianco
I.G.P., 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  3.99 €

Pierleone Orvieto Classico
D.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500099  4.44 €

Viala -sweet-

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  3.49 €

Allure Diamond Edition
Vini d`Italia, verschiedene Sorten, Italien, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 4 verschiedene Sorten  3.99 €

allure. aufregend. anders
Erhalten Sie mehr Informationen zu allure Weinen über diesen Link.

 
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ITALIEN

Chardonnay
Vini d'Italia, halbtrocken, 12x0,25 Ltr., je Flasche
Alkoholgehalt: 12,00 %

 Restzucker: 11,50 g/l
 Säuregehalt: 5,30 g/l

SBU Art.Nr.:
500036  1.79 €
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FRANKREICH

Chardonnay
Vini d'Italia, halbtrocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Alkoholgehalt: 12,00 %

 Restzucker: 11,50 g/l
 Säuregehalt: 5,30 g/l

SBU Art.Nr.:
501212  3.99 €

Merlot
Vin de France, trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche
Alkoholgehalt: 12,50 %

 Restzucker: 5,90 g/l
 Säuregehalt: 4,90 g/l

SBU Art.Nr.:
501211  4.44 €

JP. Chenet Grenache-Cinsault
Vin de France, trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
501747  3.89 €

CH Rosseau Bordeaux
A.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
501768  4.09 €

Baron Philippe de Rothschild Bordeaux
A.O.P., trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500260  5.99 €

Stand: 29.04.2024 - 06:39 - Seite 43/50

https://sbunion.shop/?post_type=product&p=20435
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=20434
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=20435
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=20434
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47729
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47730
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47728
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47729
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47730
https://sbunion.shop/?post_type=product&p=47728


FRANKREICH

Blanchet Chardonnay
Vin de France, trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
506139  3.49 €

Blanchet "Jolie" Rosé de France
Vin de France, lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
503510  3.49 €

Blanchet
Vin de France, verschiedene Sorten, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 4 verschiedene Sorten  3.14 €

Inspiration für genussvolle Momente, saisonale Rezepte und dazu …

Blanchet Blanc de Blancs trocken
Vin de France, trocken, 12x0,25 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
506245  1.39 €

Grand Sud Merlot
Vin de France, trocken, 6x0,25 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
506233  1.49 €

Merlot
Vin de France, trocken, 12x0,25 Ltr., je Flasche
Alkoholgehalt: 13,00 %

 Restzucker: 3,50 g/l
 Säuregehalt: 4,40 g/l

SBU Art.Nr.:
500035  1.89 €
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SPANIEN & SÜDOSTEUROPA

Ritmo de la Vida
D.O.P., verschiedene Sorten, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 3 verschiedene Sorten  5.04 €

Amselkeller Rowein
Vino d'Espana, lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
504001  1.79 €

Freixenet Mederano
Vino d'Espana, verschiedene Sorten, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  3.89 €

Mederano Tinto
Vino d'Espana, halbtrocken, 6x0,25 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
506887  1.59 €
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SPANIEN & SÜDOSTEUROPA

Schwalbenkranz Schwarue Mädchentraube
lieblich, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
506363  2.74 €

Soba Kadarka
Mazedonien, lieblich, 6x1 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500157  4.64 €
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ÜBERSEE

Western Cellars Chardonnay oder Cabernet Sauvignon
USA, trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  5.14 €

Gallo - Family Vineyards-
USA, verschiedene Sorten, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 3 verschiedene Sorten  4.94 €

Es gibt den passenden Gallo-Wein
 für jeden Moment. Wenn es Zeit für Wein ist, sag Hallo zu Gallo.

Mehr Informationen zu Gallo-Weinen.

Golden Kaan Chardonnay oder Cabernet Sauvignon
Südafrika, trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  4.84 €

Overseas Sauvignon
Südafrika, verschiedene Sorten, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  2.44 €
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ÜBERSEE

Overseas Pinotage
Südafrika, trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
501488  2.64 €

Overseas Cabernet Sauvignon
Chile, trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
524450  2.09 €

Overseas Shiraz
Australien, trocken, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
500080  2.24 €

JP. Chenet Portionsflaschen
verschiedene Sorten, 6x0,25 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  1.59 €
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NONFOOD

für bis zu 135 Weinflaschen

Hendi Weinkühler
mit 2 Zonen, für bis zu 135 Weinflaschen, 595x605x1225mm, je Stück

SBU Art.Nr.:
878789  1309.00 €

C&S Rotweinglas Cabernet Tulip
verschiedene Größen, 4x6 Stück, je 6er Karton

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  35.19 €

C&S Weinkelch Sublym
verschiedene Größen, je 6er Karton

SBU Art.Nr.:
> 4 verschiedene Sorten  26.99 €

C&S Weißweinglas Cabernet Tulip
verschiedene Größen, 4x6 Stück, je 6er Karton

SBU Art.Nr.:
> 3 verschiedene Sorten  ab 30.09 €
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STÄDTESEKT

Städtesekt
trocken oder halbtrocken, 24x0,2 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 2 verschiedene Sorten  1.89 €

Städtesekt
verschiedene Sorten, 6x0,75 Ltr., je Flasche

SBU Art.Nr.:
> 3 verschiedene Sorten  5.24 €

Sekt mit Ihrem Etikett!

Überzeugen Sie sich,
 

wie unkompliziert
 

eine Sekteigenmarke
 

realisierbar ist.

Für weitere Informationen hier klicken.
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Alle Preise zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, bei Abnahme von Original-Einheiten. 
Abgabe analog Ihrer sonstigen Bezugsvolumen. 

Für Tippfehler keine Haftung. Irrtum für den Gesamtinhalt vorbehalten. 
Alle lebensmittelrechtlich relevanten Informationen zu den aufgeführten Artikeln können Sie unter 

den jeweiligen Artikeln nachlesen, oder unter www.sbunion.de/lmiv einsehen.

ATG* = Abtropfgewicht
IQF* = Individually quick frozen – einzeln tiefgefroren  

*zzgl. Pfand

Unsere GV-Artikel sind in Kassel, Göttingen, Gießen, Erfurt und Petersberg erhältlich. 


